


Περιεχόμενο SiboForm; Πρόκειται για ένα βιογενές μείγμα φυτικής προέλευσης που ρυθμίζεται για τη μείωση 
ή/και την εξάλειψη του παθογόνου χαρακτήρα του εντερικού μικροβιόκοσμου μέσω της ρύθμισης/βελτίωσης 
της γαστρεντερικής κινητικότητας.

Επίσης, στοχεύει στις χρόνιες φλεγμονές του γαστρεντερικού σωλήνα, βελτιώνοντας την πέψη και αυξάνοντας 
τη βιοδιαθεσιμότητα των θρεπτικών συστατικών.

Εξαλείφει τις φλεγμονώδεις, ιογενείς και μολυσματικές διεργασίες στον οισοφάγο, το στομάχι, το έντερο, το 
συκώτι, το πάγκρεας, ομαλοποιεί τη σύνθεση της δικής του μικροχλωρίδας, ομαλοποιεί τις κινήσεις του 
εντέρου, εξαλείφει τη δυσκοιλιότητα, την κολίτιδα, τις ελκωτικές διαταραχές, προλαμβάνει τη διάρροια.

Κατά τη χρήση του SiboForm, θα πρέπει να ακολουθείται μια αντιφλεγμονώδης διατροφή και συνιστάται η 
καθημερινή κατανάλωση τζίντζερ, κουρκουμά, σκόρδου, λάχανου και φρούτων και λαχανικών με φυτικές 
ίνες/πρεβιοτικά. Η αποφυγή των επεξεργασμένων τροφίμων, του αλκοόλ, του καπνίσματος, του γρήγορου 
φαγητού, των τηγανητών τροφών, των προϊόντων delicatessen, των τρανς λιπαρών, των αρτοσκευασμάτων 
όπως το λευκό ψωμί συμβάλλει στη θεραπεία.

Όταν πρέπει να αποκατασταθούν οι ακόλουθες συνθήκες,

Όταν η σύνθεση της εντερικής μικροχλωρίδας είναι διαταραγμένη, όταν πρέπει 

να βελτιωθεί, για να βελτιωθεί η απορρόφηση του ασβεστίου και των 

θρεπτικών συστατικών από τις τροφές, για να βελτιωθεί ο μεταβολισμός νερού-

αλατιού και ηλεκτρολυτών,

Σε ελκώδεις σχηματισμούς (σε περίπτωση διαταραχής της απορρόφησης των θρεπτικών 

συστατικών, εντερικής ατονίας), χρόνια δυσκοιλιότητα (διαταραχές απορρόφησης, διαταραχές 

στην κίνηση του εντέρου),

Σε χρόνιες φλεγμονώδεις διεργασίες με μειωμένη ανοσία,

Σε βακτηριακές, ιογενείς, μυκητιασικές, παρασιτικές λοιμώξεις του γαστρεντερικού σωλήνα,

Αποκατάσταση της λειτουργίας και της κατάστασης του πεπτικού συστήματος μετά τη χρήση αντιβιοτικών, μη 

ισορροπημένη, ακανόνιστη, υποσιτισμένη,

Αλλεργικές και αυτοάνοσες επιθέσεις,

Σε περιπτώσεις ανοσοανεπάρκειας,

Σε χρόνιες, μολυσματικές και φλεγμονώδεις διεργασίες,



Σε συστηματικές χρόνιες διεργασίες που προκαλούνται από την 

παχυσαρκία και τη νοσογόνο παχυσαρκία, ρύθμιση του μεταβολισμού 

των λιπιδίων, των υδατανθράκων, των πρωτεϊνών, πρόληψη των 

διαταραχών ελέγχου του βάρους,

Αύξηση της δραστικότητας των ανοσοπροστατευτικών 

φαρμάκων, αναγέννηση, επούλωση των βλεννογόνων ιστών,

Εξάλειψη των συμπτωμάτων πόνου κατά την κατανάλωση πικάντικων, κακής ποιότητας 

τροφίμων, ομαλοποίηση της έκκρισης της χολής,

Στην ομαλοποίηση του pH των οργάνων του γαστρεντερικού σωλήνα,

Συνιστάται στην πρόληψη φλεγμονωδών διεργασιών του ήπατος που προκαλούνται από τροφικούς, 

φαρμακευτικούς και μολυσματικούς παράγοντες, σε διεργασίες αυξημένου οξειδωτικού στρες.

Οδηγίες χρήσης: 85-90 (0) Cμε 200 ml νερό για 5-6 λεπτά. Το σιρόπι αγκινάρας Ιερουσαλήμ συνιστάται ως 
γλυκαντικό.

Η περίοδος σκλήρυνσης είναι 28 ημέρες. Ανάλογα με την πρόγνωση, μπορεί να επαναληφθεί 2-3 φορές διαδοχικά υπό 
τον έλεγχο του ιατρού.

Δεν προκαλεί εθισμό όταν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα, η αποτελεσματικότητά 

του δεν μειώνεται και δεν έχει τοξικότητα. Δεν έχει τερατογόνο δράση.

Περιεκτικότητα σε βιογενετικά συστατικά- είναι μια μη τροποποιημένη φυσική φόρμουλα. Η γεύση και το 
χρώμα του δεν προσαρμόζονται από συνθετικά αρώματα και ουσίες.

Οι βιοδραστικές ουσίες, οι βιταμίνες, τα μέταλλα βρίσκονται σε φυσική, εύπεπτη μορφή. Ως εκ τούτου, η 
γεύση είναι φυσική και μοναδική. Δεν περιέχει συνθετικές χημικές ουσίες, γενετικά τροποποιημένες ουσίες, 
ορμόνες, συντηρητικά.

Σημαντική σημείωση : Μην διακόψετε την τρέχουσα ιατρική θεραπεία σας (εάν υπάρχει). Το περιεχόμενο του 
προϊόντος δεν συνιστάται ως εναλλακτική λύση στην ιατρική θεραπεία, αλλά ως συμπλήρωμα/συμπλήρωμα. 
Σε περίπτωση κλινικών και εργαστηριακών βελτιώσεων που μπορεί να προκύψουν με τη διαδικασία χρήσης 
του προϊόντος, συμβουλευτείτε το γιατρό σας για την προσαρμογή της δόσης των φαρμάκων της τρέχουσας 
ιατρικής σας θεραπείας, την ανάγκη μείωσης των φαρμάκων και παρόμοιες καταστάσεις.



ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ/ΠΡΟΦΥΛΆΞΕΙΣ

1) Άτομα με αλλεργία ή/και ευαισθησία στα συστατικά του προϊόντος δεν πρέπει να το χρησιμοποιούν.

2) Τα άτομα που βρίσκονται σε περίοδο εγκυμοσύνης και θηλασμού ή που χρησιμοποιούν τακτικά φάρμακα 
θα πρέπει οπωσδήποτε να καταναλώνουν υπό την επίβλεψη γιατρού.

3) Ακατάλληλο για κατανάλωση κάτω των 14 ετών.

4) Θα πρέπει να καταναλώνεται πριν από τη συνιστώμενη ημερομηνία κατανάλωσης. Η συνιστώμενη 
ημερομηνία λήξης (TETT και αριθμός παρτίδας) αναγράφεται στη συσκευασία. Προϊόντα με κατεστραμμένη 
συσκευασία δεν πρέπει να αγοράζονται.

5) Τα μη συσκευασμένα προϊόντα θα πρέπει να αποθηκεύονται σε μέρος μακριά από το άμεσο ηλιακό φως 
σε εύρος θερμοκρασίας 10 0C - 25 0C, μακριά από την υγρασία. Θα πρέπει να αποτρέπεται η πρόσβαση των 
παιδιών στα προϊόντα.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ

1) Ο προσδιορισμός του είδους, η ποιότητα του DNA, οι κανόνες/συνθήκες καλλιέργειας, συγκομιδής, 
ξήρανσης και αποθήκευσης των φυτών πρώτης ύλης που χρησιμοποιούνται στα προϊόντα μας αποτελούν τα 
βασικά συστατικά της ποιότητας και της αποτελεσματικότητάς μας.

2) Στα προϊόντα μας δεν χρησιμοποιούνται πρόσθετα, σχοινιά, κόλλες, συγκολλητικές ουσίες, χρωστικές, 
συντηρητικά, γλυκαντικά, συνθετικά αρώματα, γεωργικοί ρύποι κ.λπ. συνθετικά χημικά συστατικά.

3) Τα προϊόντα μας παράγονται και διατίθενται προς πώληση με την άδεια του Υπουργείου Γεωργίας και 
Δασών της Τουρκικής Δημοκρατίας με ημερομηνία 12.12.2022 και αριθμό TR-16-K-057567.

Περιεχόμενο:

Angelica sinensis (Oliv.) Diels. Κινέζικη αγγελική

Equisetum arvense (L.) / hyemale / telmateia Αλογοουρά, Αλογοουρά βότανο

Inula helenium (L.) Γρασίδι Staghorn

Rosmarinus officinalis (L.) Rosemary

Gentiana lutea (L.) / Gentiana macrophylla Pall. Κίτρινο centiyan, Large-leaved centiyan

Centaurea cyanus (L.) Αραβοσίταρο, βαλσαμόχορτο

Coriandrum sativum (L.) Κορίανδρος

Althaea officinalis (L.) Λουλούδι Marshmallow

Cynara cardunculus (L.) / scolymus (L.) Άγρια αγκινάρα, Αγκινάρα

Berberis vulgaris (L.) / aquifolium Γυναικεία αλατιέρα, Karamuk

Fumaria officinalis (L.) / angustifolia Glib. Βότανο Hawthorn

Ocimum basilicum (L.) var. purpurascens Benth. Reyhan

Terminalia chebula Retz. Μαύρο Halile

Anethum graveolens (L.) Άνθος

Citrus aurantium var. amara (L.) Turunc
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